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68. Si 1 € = 1,41 $, indica el valor en dólares de las siguientes cantidades 
 

a) 1000 € 

1000 · 1,41 = 1410 $ 

b) 221,43 € 

221,43 · 1,41 = 321,22 $ 

c) 100 000€ 

100 000 · 1,41 = 141 000 $ 

d) 125 € 

125 · 1,41 = 175, 25 € 

 

 

69. Noelia quiere llevar 300 libras esterlinas (£) a Londres. El cambio oficial es de 0,86 £ por cada euro. 
¿Cuántos euros tendrá que cambiar? 

Necesita  300 : 0,86 = 348,84 € 

 

 

70. Un euro (€) equivale a 0,86 libras esterlinas (£), y una libra esterlina equivale a 19,56 pesos mexicanos 
($). 

a) ¿A cuántos pesos mexicanos equivale un euro? 

1 € = 0,86 · 19,56 = 16,82 $ 

 

b) ¿A cuántos euros y pesos mexicanos equivalen 100 £? 

100 £ = 100 : 0,86 = 116,28 €.  100 £ = 100 · 19,56 = 1956 $ 

 

 

 

 

 

 

 

 


